

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ПРОЛЕТАРСКАЯ ДИКТАТУРА БЕСПОЩАДНО СЛОМИТ КУЛАЦКИЙ ХЛЕБНЫЙ САБОТАЖ!

БЕДНЯКИ И СЕРЕДНЯКИ ЗАСТАВЯТ КУЛАКА ПРОДАТЬ СВОИ ИЗЛИШКИ ПОЛНОСТЬЮ И В СРОК. Разгильдяйство, халатность и неповоротливость хлебозготовителей в ряде мест срывают хлебозаготовки. — Беспощадная борьба со всеми отрицательными явлениями в хлебозаготовительном аппарате — одна из главных задач районных партийных и советских организаций

НУЖНЫМ ТЕМП ЕЩЕ НЕ ДОСТИГНУТ

(Статья окружного прокурора тов. Гладкова)

Хлебозаготовки — один из важнейших боевых участков на фронте борьбы за социалистическое переустройство страны. От своевременного выполнения хлебозаготовительного плана зависит не только нормальное снабжение хлебом рабочих промышленных и крестьян потребляющих районов, организация так необходимых государству хлебных резервов, но и выполнение всего пятилетнего плана развития народного хозяйства.

Каждый из нас знает, что нет надобности напоминать о всех этих совершенно бесспорных истинах, они давно должны быть осознаны всеми организациями и работниками. Однако позорно слабый темп заготовок в сентябре и совершенно недостаточное развитие его в настоящее время свидетельствуют о недооценке многими того огромного хозяйственно-политического значения, которое имеет полное и срочное выполнение хлебозаготовительного плана.

Темп заготовок последних двух пятидневек не обеспечивает выполнения октябрьского задания. Пятидневки показывают, что необходимого передела еще не достигнуто. Во многих местах работа по хлебозаготовкам развертывается крайне медленно; не приняты все необходимые меры для вовлечения широкой общественности, особенно бедноты и батрачества, на выполнение задач хлебозаготовок. В Павловском и др. районах даже на сегодняшний день планы не выполнены.

Каждый стремится привлечь к себе некоторые группы середняков для того, чтобы опереться на него-то в своей борьбе, создать впечатление, что он один выступает против советской власти. С этой целью кулак ведет контрреволюционную агитацию, обещая наградить его, как курс партии и соввласти по отношению вообще к крестьянству; распространяет провокационные слухи о возврате «продрозерстки» и т. д. и т. п. Но сколько-нибудь широкой поддержки в широких массах кулак не получает. Наоборот, там, где беднота и середняки крепко сплочены, они оказывают решительный отпор ему.

Во многих селах сельские сходы в ответ на наглый отказ кулаков платить налоги отвечают решениями о более коротких сроках платежей для них с требованием выселить их в принудительном порядке в случае отказа погасить эти налоги. В Морышанских беднота, потребовавшая по отношению к кулакам, пытавшимся спровоцировать беспорядки на селе и сорвать хлебозаготовки, применить жестокие меры.

Советская власть, опираясь на широкие массы бедноты и середняков деревни, ведет беспощадную борьбу с антисоветскими выступлениями кулачества на хлебозаготовительном фронте. По ряду кулацких дел суд уже вынес суровые приговоры, применены к виновникам лишения свободы на несколько лет с конфискацией имущества, высылку из пределов округа в Туркучинский край. А в таких случаях, как это было в Морышанках, когда кулаки пытались спровоцировать село на беспорядки, суд отменял все более суровыми мерами, приговорами кулацких главарей к расстрелу.

Все эти меры встречают одобрение широкой общественности. В Морышанках по поводу сурового приговора над зарвавшимся кулаком присутствовавшие на суде крестьяне выразили свое одобрение шумными аплодисментами, а село на кулацкий саботаж отозвалось дружным выполнением хлебозаготовительного плана, готовыми в течение нескольких дней 5 полн. тыс. пудов, т. е. свыше 50 проц. годового плана. Но сопротивление кулака еще окончательно разгромить его враждебный фронт, нельзя допустить никакого ослабления, наоборот, всякое малейшее ускорение кулацко-капиталистических элементов должно встречать еще более решительный отпор.

Эта твердая линия в отношении кулака должна сопровождаться усиленной работой по сплочению бедноты, по укреплению ее связи со средним крестьянством, по вовлечению этих масс в более активное выполнение хлебозаготовительного плана и наступлению сплоченным рядом на все те враждебные элементы, которые путем дезорганизации хлебозаготовок пытаются создать трудности советской власти в ее великой строительной работе.

В отношении всех этих лиц, срывающих своими преступными действиями хлебозаготовки, приняты решительные репрессивные меры: все они преданы суду и будут жестоко наказаны.

Примененные факты далеко не исчерпывают всех безобразий, при чем они продолжают твориться даже после неоднократных и категоричных требований беспощадно устранить все недостатки. Этому должен быть положен конец халатности, разгильдяйству, сплску, упованию на «самый» должна быть объявлена жестокая война. Хлебозаготовки — самая ударная и ответственная кампания и нерешительность тут не может быть. Каждый должен усвоить, что работа только способствует кулаку в его борьбе по дезорганизации хлебозаготовок.

Вокруг хлебозаготовок происходит ожесточенная классовая борьба. Кулацко-капиталистические элементы дезорганизации и срыва хлебозаготовок стремятся мобилизовать все свои силы, используя все недостатки в нашей работе. Там, где наступление на кулака ослабляется, где недостаточно осуществляется общественный надзор на него, где слабо организуется и сплскивается

ГЛАВАРИ МОРЫШАНСКИХ КУЛАКОВ ЗА ОРГАНИЗОВАННОЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ХЛЕБОЗАГОТОВКАМ ПРИГОВОРЕННЫ К РАССТРЕЛУ

МАМОНТОВО (По телефону от нашего спецкора). Выездная сессия окружного суда вынесла приговор по делу морышанских кулаков (см. «Красный Алтай», № 232, от 9 октября).

Кулаки Малабухов Иван и Найбороденко Василий приговорены к высшей мере наказания — расстрелу — по 59 статье УК, части 2-й, пункт 2а. Кулак Найбороденко Семен приговорен к 10 годам лишения свободы с конфискацией всего имущества. Кулак Чурков Василий — к трем годам лишения свободы со строгой изоляцией и поражением в правах на этот же срок. Кулачки Бубнова Пелагея, Орлова Акулина и Малабухова Варвара приговорены к принудительным работам по 6 месяцам каждая.

Требование государственного обвинителя применить к главарям высшую меру наказания — расстрел — было встречено аплодисментами собравшихся на суде крестьян. В ответ на выступление кулачества против хлебозаготовок беднота и середняки с Морышанки отделили дружной сдачей хлеба. За несколько дней было сдано 5 с половиной тысяч пудов. Беднота и середняки заверяют, что годовой план села в 10.000 пудов они выполнят в октябре.

ЗА ИСКРИВЛЕНИЕ КЛАССОВОЙ ЛИНИИ — ТРИ ГОДА ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

На страницах газеты уже отмечалось, что некоторые председатели сельских советов не проводят в жизнь политику партии и советской власти. Классовая линия по ряду сельсоветов зачастую оказывалась искаженной, кулачество получало льготы, а беднота, будучи беззащитной, не могла освободиться от гнета кулачества. В качестве яркого примера в этой связи можно привести дело председателя Безоголовского сельсовета Пузюкова.

Дело Пузюкова по 111 статье УК рассматривала выездная сессия народного суда 7-го участка 7-го октября. В нем обвинял Пузюков?

В качестве председателя сельсовета в селе Безоголовое Пузюков работал с февраля 29 года по октябрь. За это время он не вел положительно никакой работы. Защита прав батрачества по сельсовету находилась в запоне, никаких льгот по сельхозналогу бедняцким хозяйствам не предоставлялось. Выдача окладных листов налогоплательщикам была не произведена, в результате осталось несобранными в бюджетные сроки с 38 кулацких хозяйств 6.431 рубль сельхозналога.

Кроме этого, имеется недонимка за заселением по самообложению в размере 787 рублей. Недособрано с лиц, не имеющих права быть налогоплательщиками, 325 рублей; не выписаны ссуды с крестьян по списку, переданному в сельсовет Алексеем кредитными товариществами, в размере 3.500 рублей.

Когда встал вопрос о реализации 3-го займа индустриализации, то Пузюков вместо того, чтобы развернуть работу, занялся рассуждениями об отсутствии свободных средств у населения. В итоге вместе с 3.000 рублей, назначенных к распространению, пописки по сельсовету выразилась только в 900 рублей.

Средства самообложения Пузюков расходовал не так, как следовало бы их расходовать. Всего не по назначению порасходовано средств самообложения 263 рубля.

Проборевшись на средства самообложения лесоматериал в течение всего лета находился в разброшенном виде, гнил и растаскивался. Нечего, конечно, говорить о том, что Пузюков совершенно не руководил работой по хлебозаготовкам. Для него было глубоко безразлично, будет ли он выполнен по сельсовету план хлебозаготовок. Пузюков, даже не поставив хлебозаготовочного баласа. Во время работы Пузюков зарекомендовал себя, как самый отъявленный бюрократ, как человек, близкий для кулаков и чуждый бедноте. С пометками Пузюков был неизменно груб, Ласково и с улыбочкой он разговаривал только с кулаками. Кулаку Москаленко он выдал справку о том, что он середняк. Справка была выдана для того, чтобы кулак смог пристроиться на курсы лаборантов.

Такой короткий перечень деланий этого «советского» работника. Суд вынес совершенно справедливый приговор, — он приговорен Пузюкова к 3-м годам лишения свободы с поражением в правах на 3 лет. Мальцев.

Кулаки скупают хлеб Топчихинский коопхлеб бездельничает

Заготовку хлеба Топчихинский коопхлеб ведется чрезвычайно слабо. В сентябре по плану предполагалось заготовить 5000 центнеров, фактически же заготовлено 3246 центнеров или 64,9 процента. На октябрь план намечен в 27000 центнеров, а за 5 первых дней заготовлено только 1759 центнеров или 6,5 процента октябрьского плана. Это говорит за то, что октябрьский план выполнен не будет.

Слабость работы объясняется отсутствием живого руководства со стороны Подлеводова и отсутствием на местах кадров правлений коопхлеба и колхозных товариществ, так как все члены Чувствительный РИК прикреплены к работам в отдельных селах, оставив в коопхлебе и колхозоведческие т-ва одних счетоводов. Общественно-массовой работы коопхлебом и колхозоведческими товариществами среди колхозников и контрактантов не ведется совершенно. Не проводится и социалистическое соревнование. Но этого мало, в коопхлебе отмечены случаи расходования средств, предназначенных для хлебозаготовок, не по назначению. С коммунами все расчеты производит непосредственно сам Алтисоюз, а между тем колхозводческое т-во в Чувствительном также снабжает коммуна деньгами из средств, отпущенных для расчетов с колхозниками. Алтисоюзу в эту сторону следует обратить внимание и немедленно устранить все эти недочеты. И. И.

1000 ПУДОВ ВЫВЕЗЛИ КРАСНЫМ ОБОЗОМ

В селе Ново-Евреево, Тальменского района, беднота и середняки на своем собрании решительно заявили, что принятый хлебозаготовительный план в 14.000 пудов будет выполнен во что бы то ни стало. Это заявление проводилось уже в жизнь. На днях по инициативе бедноты был организован красный обоз, который вывез на сплннй пункт 1000 пудов хлеба.

Участники обоза заявили: — Красный обоз — это лучший ответ кулаку на его разговорчики об отсутствии хлеба. ИВ.

КОНТРОЛЬНАЯ ЦИФРА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА НА 200 ПРОЦ.

Коммуна «Культурный труд», Чувствительского района, организовала только весной нынешнего года и, несмотря на это, она может быть поставлена в пример многим старым ком. умам. «Культурный труд» сразу же после уборки и молотбы урожая приступила к сдаче хлебных излишков. Ее товарные планшеты были районом определены в 175 центнеров, но последние три коммуны сдали уже 237 центнеров и обещают сдать еще 100 центнеров. Таким образом, коммуна выполнит свою контрольную цифру на 200 проц. Не плохо бы было, если бы остальные коммуны Чувствительского р-на выразились по коммуне «Культурный труд». Г. Лучинский.

ПОМОЩЬ ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Призывники села Павловского на своем общем собрании постановили выдвигать на социалистическое соревнование призывников села Ребрихи, Черемнова, Рогожих и Козлынского. Условия соревнования следующие: стопроцентная, своевременная и трезвая работа на сборные пункты, выслуженные в 000 всех призывников, отчисление на постройки жилищ «Р зры» по 20 копеек от каждого призывника, активная помощь советским и партийным организациям в выполнении плана хлебозаготовок.

Призывники села Павловского надеются, что призываемая молодежь выданных им сил эти условия с успехом выполнит. Матвеев.

ТОПЧИХИНСКОЕ ПОТРЕБООЩЕСТВО ЗАГОТОВЛЯЕТ ХЛЕБ ДЛЯ СВОИХ СОТРУДНИКОВ

Среди работников сельских потребобществ не мало найдется и таких, которые, призываемые разговорчиками о выполнении директив вышестоящих органов, сами творят безобразия. В качестве примера можно привести Топчихинское потребобщество. Это потребобщество объявило вести хлебозаготовки через перевазчиков пункт Сокозалеба. Однако в потребобществе рассуждали по-иному, там решили заготовку хлеба для государства производить через пункт Сокозалеба, а для себя через собственный склад.

Производство инспектор Округротдела обследованное по а в а з а л о, что Топчихинское потребобщество за сентябрь и за первые числа октября заготовило у 8-ми граждан 39 пудов ишеницы и 16 п. овса. Этот хлеб 6 м а привез крестьянами для сдачи его государству, но работники Топчихинского потребобщества по невыясненным причинам приняли его для себя.

Крестьянам, у которых был куплен хлеб, потребобщество выдало квитанции, в которых значилось, что хлеб сдан государству, в действительности же принятый потребобществом хлеб был распределен между сотрудниками потребобщества в числе которых а с т ь и имеющие собственный посев. Но этого мало, крестьянам, продавшим хлеб, потребобщество отпустило еще и дефицитные товары.

Этот возмутительный случай должен заставить Алтисоюз немедленно проверить работу и других потребобществ, а работников Топчихинского потребобщества снять с работы и отдать под суд. И. Лит-н.

АЛТИСОЮЗ ПРЕМИРУЕТ КИСЛУХИНЦЕВ ЗА 100-ПРОЦ. ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА

За стопроцентное выполнение плана хлебозаготовок Алтисоюз постановил премировать потребобщество с Кислухи, Белоярского района. В качестве премии отпущены сверх установленных норм дефицитные товары: мануфактуры на 1000 рублей и кожаной обуви на 300 рублей.

ДРУЖЕСКИЙ НАКАЗ

Макдональд и американский посол в Лондоне Даусе не могли прийти к соглашению по вопросу о трех крейсерах с 8-дюймовыми орудиями. Макдональд вышел в Вашингтон. (Из газет).



Лети с миром, но возвращайся с крейсерами

МАКДОНАЛД В ВАШИНГТОНЕ

Макдональд не опровергает, что будет поднят вопрос об СССР. Нью-Йорк, 8. В Вашингтон приехал глава английского, так называемого рабочего правительства — Макдональд. Официально Макдональд имеет целью завершить переговоры о морском разоружении, ведущиеся уже в течение месяца между Англией и Америкой. Кроме того, по слухам, Макдональд намерен возбудить вопрос об отношении к СССР.

Первый день пребывания Макдональда в Вашингтоне был занят, помимо визита во дворец президента Соед. Штатов Гувера, различными заседаниями представителями печати, в которых Макдональд отрицал, между прочим, и верность сообщений о том, что он добивается англо-американского союза. Следует, однако, подчеркнуть, что Макдональд не опровергает слухи о намерении беседовать с Гувером по вопросу об отношении к Советскому Союзу.

Американская печать тщательно подготавливает общественное мнение к

ШЕМЯКИН СУД В ХАРБИНЕ

Защитник 38 совграждан лишен слова и удален из зала суда. Свидетели не допрошены. — Суд не располагает ни одним вещественным доказательством.

ТОКИО, 8. По сообщению из Харбина, прокурор на процессе 38 советских граждан, арестованных в харбинском консульстве СССР при последнем налете, заявив в своей речи, что дело это имеет явный, международный характер, ибо оно могло повлечь за собой военные действия. Виноность подданных до двух часов, а позднее там никакого не было. Без оснований бы китайские власти не арестовали бы подданных. После речи прокурора суд распорядился удалить из зала всех обвиняемых, за исключением семи «главных подданных».

Протест защиты против такого нарушения закона остался без последствий. Подував слово, защитник Минский заявил: «Защита ожидала, что процесс будет вестись по закону и по меньшей мере наличие будут все условия для всестороннего освещения дела. Наши законные ожидания не оправданы. Дело не расследовано. Ни один свидетель не допрошен. Никаких вещественных доказательств, хотя бы в копий, нет. Что касается

АРЕСТ ГЕРМАНСКОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО В БУХЕДУ

ТОКИО, 8. Из Харбина сообщают, что в связи с арестом на станции Бухеду уполномоченного германского консульства открыта раздача пособий по западной линии БХД стала невозможной. Протест германского консульства не возымел никакого действия. Власти посоветовали передать деньги ордина, которая сама будет распределять их по спискам.

ОТКРЫЛСЯ СЪЕЗД ФРАНЦУЗСКОГО КОМСОМОЛА

ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА — ПОДГОТОВИТЬ ВСЕФРАНЦУЗСКИЙ КОНГРЕСС РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ. ПАРИЖ, 8. — Открылся съезд французского комсомола. Представитель молодежь гвардии призвал делегатов учесть уроки кровавого столкновения между рабочей молодежью, с одной стороны, и соглашательской молодежью и полицией — с другой стороны, которое произошло накануне открытия съезда комсомола. Он призвал укрепить отряды молодой гвардии для активного противодействия буржуазной реакции и поддерживающего ее социал-фашизма. Затем съезд принял приветствие Комитету молодежи, ВКРМ, уральским комсомольцам, которые являются шефами французского комсомола, Красной армии и Профинтерну.

Одна из членов комсомола выступила с политическим отчетом. Докладчик подчеркнула, что борьба за дальнейшее существование комсомола является не борьбой за признание буржуазной формальной права на существование, а формой мобилизации масс рабочей молодежи на борьбу с

СИБИРСКИЕ НОВОСТИ

Сибирский красной племун союз коммунистически безбедности постановил немедленно начать антирелигиозный поход безбожничества-комсомольцев края за вовлечение в ряды союза и борьба с кулацко-попсовской агитацией против хлебозаготовок и коллективизации деревни.

Крайсполком отпустил 160 тысяч рублей на подготовку профконтингента и культработников среди батрачества.

Сибурлов окончательно установлен срок пуска третьей батареи коксовых печей в Щегловске не позднее 20 октября.



### Новый президиум ЦК металлистов исправит ошибки старого руководства

**ЗАКОНЧИЛСЯ ПЛЕНУМ ЦК МЕТАЛЛИСТОВ**  
МОСКВА. 9. Закончился расширенный пленум ЦК металлистов. В резолюции о деятельности ЦК профсоюз металлистов пленум открыто признает и заявляет, что руководство союзом металлистов в новый период не сразу поняло стоявшие перед ним задачи и не сразу завязало твердую линию в их осуществлении.

Пленум выражает уверенность в том, что, организуя активность всех рабочих металлистов, широко вовлекая всю массу союза в дело осуществления поставленных партийной и профсоюзной задач, используя инициативу и самостоятельность, мобилируя все творческие силы рабочего класса, союз под руководством ЦК ВКП(б) и ВЦСПС на деле проведет протестную работу и методы работы и всегда будет в первых рядах в борьбе за социализм. Для усиления руководства 6-й расширенный пленум ЦК союза металлистов решил провести следующие изменения в составе президиума: вы-

### РАБОЧИЕ КЛЕЙМЯТ ПОЗОР СОЦИАЛ-ПОЛИЦЕЙСКИХ

**При нападении на коммунистическую демонстрацию в Париже пострадало 130 чел.**  
ПАРИЖ. 8. — По газетным сведениям, число раненых со стороны коммунистов в результате столкновения, прошедшего накануне открытия конгресса комсомола, превышает 100 человек. Среди нападавших на комсомольцев социалистов ранено 20 человек. Кроме того, пострадало при столкновении также 10 полицейских.

### Полиция охраняет митинг «Социалистов»

ПАРИЖ. 8. В городе Лиже под охраной полиции состоялся созванный социалистической партией митинг. Явившийся на митинг в качестве оппонента от советской организации коммунистов не был допущен на митинг и по требованию социалистов был арестован полицией.

### Летчик Коста сплутился возле Цицикара

ТОКИО. 8. По полученным сведениям, французский авиатор Коста, совершивший беспосадочный перелет Париж—Иркутск, 6-го октября совершил посадку возле Цицикара. Харбинский корреспондент телеграфного агентства «Синь-Пинг» сообщает, что Коста намерен вылететь из Цицикара 8-го октября.

### Закончилась забастовка лондонских рабочих омнибусов

ЛОНДОН. 8. — Забастовка рабочих омнибусов закончилась компромиссом. Предприниматели согласились вернуть на работу всех рабочих без всяких условий. Утром расширения забастовки по руководству движения меньшинства несомненно заставила омнибусную компанию пойти на уступки.

### СТАЛЬ И ЧУГУН ДЛЯ СССР

ВАРШАВА. 8. — Торгпредство СССР в Варшаве заключило переговоры с объединением варшавских металлургических заводов района Лодзь. Торгпредство заказало ему чугуна и стали для СССР на 40 миллионов злотых (злотый—22 коп.).

## ВЛОЙСКАЯ «КРАСИВОЙ» ЖИЗНИ

Этот очерк говорит о парне-комсомольце, который в поисках «красивой» жизни ушел с дороги строительства новой коллективной деревни, ушел от комсомола, оторвался от трудовой жизни. Сбылся правильное пути этого комсомольца преподаватель-агроном, до мозга костей пропитанный буржуазными, мецанскими привилегиями.

### ЖИЛ-БЫЛ ХОРОШИЙ ПАРЕНЬ-КОМСОМОлец

Хабаров Шура, вихрастый 16-летний парень, был учеником Чистянской школы крестьянской молодежи. Любовь юнца к хозяйству, к труду была безгранична. Вычитывая в книжках или усевенно в лекциях агронома о культуре ведения хозяйства дома Шура претворял в дело. В стоявшие в огороде клетишке позавалась все дичи, земасал, всегда в нее корову и телка. Порой стал давать по норме, на стоше притал табачку улова и коровью норму. Встан г утром, вычитает стою, почистит гладкие бока буренушки, а она его лепит шершавым языком в руку. Олет шел на уступки Шура, приглядываясь к хозяйственным новостям сына. Память ребята на непогоду, зазелен косячные травы и корнешуки.

### АВТОРИТЕТНЫЙ ПЕДАГОГ

Осенью 1927 года приехал в ШКМ агроном Абраменко. Комсомолец, рыжеватый веселый парень, ожививший идею в Смоленске сельско-хозяйственной техникум и прошедший специальную подготовку по агроному. Симпатичный вид, умные деловитые обращения, молодой возраст—создал Абраменко авторитет среди учащихся. Девчатам он дурачо улыбался, ребята трепали по плечу, приговаривая:— Вы трепал правая рука, вы у меня уже на 75 пред. агрономы. Газета юнца лучшая и они готовы были в любую минуту пойти за своим любимцем в огонь и в воду.— Это—школа.

На комсомольских собраниях учащиеся Абраменко аплодировали, стояли за него герои. Не раз безграничный авторитет Абраменко расширил в прах предложения ичьевыхых руководящих, попирали их мысли, как что то жалкое, ничтожное в сравнении с тем, что выдвигал и отстаивал Абраменко.

### Похороны тов. Лепсе

МОСКВА. 9. — Гроб с телом тов. Лепсе был доставлен в Колонный зал Дома Советов вечером 6-го октября. У гроба был установлен почетный караул. 7-го октября в течение всего дня приходила делегация московских фабрик и заводов.

В 23 часа гроб с телом тов. Лепсе был вынесен из Дома Советов на руках членов президиума ВЦСПС, пленума ЦК союза металлистов и ближайших друзей покойного. Шествие направлялось в крематорий, где тело было предано сожжению.

Вынос урны с прахом тов. Лепсе на Красную площадь состоялся 8-го октября. От Дома Советов до Красной площади урну с прахом по несли на руках т. Молотов, Рыков, Ворошилов, Бубышев, Бухарин, Орджоникидзе, Дзержинский, Батюшков, Енукидзе, Догалов, Шмидт и прочие. От имени ЦК ВКП(б) выступил тов. Батюшков, от имени правительства СССР тов. Рыков. Урна с прахом Лепсе замурована в кремлевской стене.

**ИНДИЙСКИЕ НАЦИОНАЛИСТЫ КЛЕЙМЯТ ПОЛИТИКУ «РАБОЧЕГО» ПЕНАЛЬСТВА**  
ЛОНДОН. 8. — Печать индийских националистов (националистическая мелкобуржуазная партия в Индии) резко критикует предложения намерение английского так называемого «рабочего» правительства отложить немедленное предоставление Индии прав самоуправления. Руководящая газета «Свобода» пишет:

— Правительство Макдональда, по-видимому, готовит новое жестокое предложение по отношению к Индии и пытается обмануть массы пустыми словами, не давая им права голоса в делах своей собственной страны.

### Беседовский вычеркнут из списков дипкорпуса

ПАРИЖ. 8. По распоряжению СССР по Франции сообщено французскому министерству иностранных дел о том, что бывший советник полпреда Беседовский, срынувшийся после произведенной им растраты, смеется с должностными советника посольства, и в порядке и министерство иностранных дел вычеркнут его имя из списков дипломатического корпуса.

### В ДВЕ СТРОКИ

В Терренто (Канада) открылся 49-й ежегодный съезд американских студенческих союзов.

— Вместо умершего Танака председателем буржуазной партии сейюка избрал Такеиси Инукава.

— Муниципальное общество внешних сношений опубликовало призыв об организации противояпонского движения. 10 октября ожидается противояпонские демонстрации.

### В ПЬЯНОМ УГАРЕ

Ученики показывали учителю, брали своего пример во всем—в учебные хорошие говорить, деловито обходиться, так же, скривив в улыбку лицо, расшаркиваясь по сторонам, и даже имея такую же пошлую славу заветной мечтой каждого учащегося.

Но не всем предоставлялось право копировать своего учителя. Хабаров, Краснов и Гололобов это право имели.— они были неразумными друзьями с Абраменко—в школе и дома, в учебе и быту. В ШКМ ученикам сказали, что достигшим 17-летнего возраста запретить курить нельзя, и кто до этого не курил, стал понемногу потяги-

## КОМСОМОЛЬЦЫ, НЕ ОТСТАВАЙТЕ ОТ ТЕМПА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Проверка рядов партии в деревне и в городе показала, что партийные организации плохо помогали комсомолу выполнять стоящие перед ним задачи.

**В основных хозяйственных и политических кампаниях комсомольские организации проявляют слабую активность, плохо выполняют роль производного ремня от партии к массам трудящейся молодежи.**

## СМЕНА КОМСОМОЛЬЦЫ ПЛОХО ВЫПОЛНЯЮТ РЕШЕНИЯ VIII-го СЪЕЗДА ВЛКСМ.

Поставленная партией перед комсомолом задача воспитывать и выдвигать в госаппарат, профсоюзы, кооперацию и друг. общественные организации новые кадры преданных партии работников выполняется комсомольскими организациями слабо. Краевой комитет комсомола поставил конкретную задачу: в области выдвижения новых кадров крайняя организация комсомола должна выдвигать 150 лучших рабочих и батраков комсомольцев на руководящую работу в аппараты крайних, окружных и районных организаций. Намеку округу надлежит выдвигать в окружные и районные аппараты по заданию края 8 комсомольцев.

Условия, которые ставит ЦК ВЛКСМ и которые комсомольские ячейки должны учесть при выдвижении, следующие: в отношении рабочего и батрацкого актива—выдвиженец должен иметь три года непрерывного производственного стажа (вне зависимости, работает ли он в данный момент у стаки или нет); выдвиженец должен иметь 5-летний комсомольский стаж; выдвиженец должен быть членом ВКП(б).

В отношении рабочей молодежи, непосредственно работающей в производстве, и батрацкой, работающей по найму в сельском хозяйстве, выдвиженец должен иметь не менее 5-лет рабочего производственного стажа, батрацкая—стаж работы по найму в сельском хозяйстве; окончившие ФЗО должны иметь не менее 3-х лет стажа производственной работы вне ФЗО (непосредственная работа в цеху) и достоящую общественно-политическую подготовку.

Кандидатуры комсомольцев, намеряемых к выдвижению, должны быть обсуждены на широких массовых собраниях комсомола, рабочих и батрацкой молодежи, в печати, на широком активе в комитетах комсомола.

Необходимо добиться, чтобы в советские выдвиженцы обеспечивать не менее 25 проц. девушек из среды рабочих и батрацкой молодежи.

Выдвижение 8-ми комсомольцев производственников-батраков—это начало широкого выдвижения десятков, сотен хороших, преданных партии производственников из среды рабочей-батрацкой молодежи вместо вышедших из советского аппарата.

Зимний период необходимо использовать для подготовки из среды рабочих-батрацкой молодежи кадров выдвиженцев на работу в советском, кооперативном и друг. аппаратах, создавая специальные кружки и совещания.

Советские, хозяйственные, кооперативные и друг. окружные и районные организации должны выдвигать комсомольцев товарищеской обстановкой, давая полную возможность молодым выдвиженцам учиться на практической работе.

Комсомольские организации выдвиганием лучших молодых пролетариев в руководящий аппарат должны не только закрепить пролетарские позиции, но и обеспечить выполнение решений партии о наступлении на капиталистические элементы города и деревни.

**Рабочий и крестьянин, подписывайтесь на газету «КРАСНЫЙ АЛТАЙ»**

Абраменко—член сельсовета, председатель с.х. земельной секции. Он любил на секциях горячо высказываться и доходил в своих выступлениях до прямого абсурда, но ему это прощалось, — частью потому, что члены секции не могли понять разубаженных слов Абраменко, а частью потому, что он агроном,—хутому не научит. Возражений Абраменко не любил. Когда его товарищ по квартире, тоже учитель ШКМ, осмеливался не соглашаться с его словами утверждениями, то Абраменко тотчас же объявлял бойкот своему товарищу, не разговаривая с ним, хозяйке приказывал дать позвать врозь. Наконец, и совсем ушел с квартиры.

Среди учащихся Абраменко имел любимцев. Первым был Шура Хабаров, как наиболее умный, беспритворный парень, потом—Краснов, Гололобов. Для них Абраменко был не только педагог, но и самый близкий друг, с которого они должны брать пример, и образ.

## ПРИЗЫВ 1907 г. ПРОХОДИТ С БОЛЬШИМ ПОДЪЕМОМ

Призывники являются на пункт организованно, многие отказываются от предоставленных им льгот и просят принять их в армию добровольцами

### „ПРОШУ ВЗЯТЬ В АРМИЮ“

На призывном агитпункте развернута большая массовая работа. Каждый призывник чем-нибудь да занят. Слушает доклад, беседует, читает газеты, спорт и т. д. Время строго регламентировано. Деревянные порог призывного пункта по одной оставше уже чувствуют, что здесь время зря проводится. Дисциплина и чистота во всем.

Подгруппы проводят беседы на международных и внутренних темы. На пункте организуют выставки: сельского хозяйства, промышленности, животноводства, химия и др.



В ленинском уголке призывного ункта

Настроены призываемые бойцы. Нет в них новельства, нежелания идти в армию. За два дня призыва не было ни одного случая самоуничтожения, наоборот, всем хочется попасть в Красную армию.

Призывник Бузыкин, рабочий главных жел.-дор. мастерских, даже апеллировал в призывную комиссию, чтобы его принял в армию.

Андрей Боровников.

### Призывной гужик одоброван хорошо

Второй день призыва на сборном пункте прошел еще более оживленно. Призывники выслушали первый номер стенограммы, где много говорится о том, что подготовка к призыву проведена выте лучше, чем в прошлом году.

На выставке больше интересуются продукцией окружной промышленности. Объяснения дает инженер-экономист ОМ'а.

Настроены у всех призывников бойцы.

Продавец Сибиряковдзата Селянин, Георгий Александрович, говорит:

— И в Красную армию иду с полной готовностью, от своей жизни первого разряда отказываюсь. Хотя бы сразу попасть на Дальний Восток, где сейчас легче всего доказать преданность советской власти.

Надо добавить, что Селянин не исключение.

Примечная комиссия работает бесперебойно с 8 утра до 4 ч. вечера.

Бесперебойно работают агитпункт и читальня.

Около столов с книгами, газетами и журналами всегда можно насчитать десятков-пятидесяти человек.

Докраиваются приемом очень довольны.

— Почет вам, ребята, да и только, — говорит пожилой мужчина, завернувшись в правый пиджак.—Нет, вы бы посмотрели, как нам «бы братья» — ни слова призывного, голые стени ваармы и только.

П. П.

### План первой пятиндевки октября по Сибири не выполнен

НОВОСИБИРСК. 9. — Сибиряком ВКП(б), отмечая, что в Сибири недовозготовлено за первую пятиндевку октября свыше 50 тысяч тонн хлеба, выделяет восточные округа, давшие безобразно скверные результаты по хлебозаготовкам—Иркутск 85.000 пудов, Канск 116.000 пудов, Ачинск 134.000 пуд., Минусинск 33.000 пуд., Красноярск 72.000 пудов.

Непротестительно медленно тянуте и западные округа—Славгородский, Рубцовский, Каменский, Барнаульский.

Сибиряком констатирует наличие бездействия и разгильдяйства в ряде партийных организаций. В некоторых районах, несмотря на категорическую директиву Крайкома, обязательного хлебного задания кулацким хозяйствам не дано, проверка исполнения кулацких задания отсутствовала. Бюрократическое отношение и директивность Крайкома и особенно негибкость проявил Сибкохозсоюз.

План осенней посевкампании выполнен с превышением

НОВОСИБИРСК. 9. — По краю закончилась осенняя посевная кампания. Площадь озимых по сравнению с прошлым годом увеличилась на 11,7 проц, на 1,7 проц. выше плана. Всего засеяно озимых 971.300 гектаров. Совхозы увеличили озимой клин в 10 раз, колхозы—вдвое.

Откуда пошло разложение, почему пацота работать тоже не хотелось. Стали пилить по углам, пить, с девчатами возжиться. Из хозяйства мало-помалу потаскалась навал: махорку курить не хотелось, тигунку («Сафо», «конфетам»... Ушел в город искать хорошую жизнь.

— Эх, Андрюша,—писал он одному комсомольцу,—сгубил меня Абраменко. Идешь вот по городу, а в витринах магазинов роскошь разная, пиванки, костюмы, и хочется тебе все это иметь, да денег нет, полугодичный годище, пущаешься на обман, воровство. Ведь я не раз обманывал своих родных в городе, что выудит у них денег. Напризываю да три, одежку стал продавать. Из комсомола исключили за пьянку и вую хозу в без толку, слышь, как пригугляла дошад.

— А как мне хотелось иметь портфель и носить очки!?

Абраменко снова учится.

А где же агроном-педагог Абраменко? Он сидит. Стены Омской сельско-хозяйственной академии приняли его. Абраменко возмущается наукам. Не для того яли, чтобы искусные овладеть в свои сети новые кадры советских строителей, разлагать их? Для того казались забавой обманывать несовершенных людей, бросать их в омут позлабы, пыльной жизни. Теперь, пойдя в кругу студентов, перелестная лезтия своего диванца, он похаластает своим похождениям в Чистянской. Новым своим товарищам внушает настроения.

— Спешите жить, спешите жить и все от жизни брать!...

Нужно со всей суровостью особенно жалеть нашу жизнь от этих мотыльков; нождать их от нашего отца, от нашей молодежи. Анд. Боровников.



# БЕДНОТА-ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД В БОРЬБЕ ЗА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ

Приветствуя линию партии на коллективизацию сельского хозяйства, окружная бедняцкая конференция одобряет все мероприятия в области экономической помощи бедноте и вовлечения ее в колхозы.

Конференция бедноты призывает бедняцкие группы при сельхозетах и кооперативах строго следить за проведением пролетарской классовой линии во всех звеньях советско-кооперативного аппарата в деревне

## РЕЗОЛЮЦИЯ 3-й БАРНАУЛЬСКОЙ ОКРУЖНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ БЕДНОТЫ И БАТРАЧЕСТВА ПО ДОКЛАДУ «ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ПОМОЩЬ БЕДНОТЕ И ЗАДАЧА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА»

Заслушав доклад о хозяйственной помощи бедноте и задачах коллективизации сельского хозяйства, 3-я Барнаульская окружная конференция бедноты и батрачества отмечает, что за истекший период в округе достигнуты значительные успехи в деле развития сельского хозяйства на основе производственного кооперирования и коллективизации широких бедняцко-средних масс крестьянства. Посевная площадь в округе увеличилась на 11 процентов. Число колхозов выросло за год со 102 до 180, а простых производственных объединений — с 369 до 466. Площади посевов коллективного сектора увеличилась с 9 тысяч гектаров до 36 тысяч, т.е. в четыре раза при одновременном росте населения колхозов с 6233 чел. до 21093 человек.

Конференция считает необходимым отметить, что эти достижения являются результатом широкой помощи, оказанной пролетарским государством малоимущим слоям села за истекший хозяйственный год государством отпущено на дело развития и помощи с.х. производства нашего округа целевых кредитов до 1 миллиона 300 тысяч рублей, в том числе на нужды колхозов — около 800 тысяч рублей. Беднота округа получила на льготных условиях свыше 270 тыс. пудов улучшенного семенного зерна, кроме того, было распределено в порядке контрактировки свыше 488 т. пудов чистосортных семян.

В области машиностроения также достигнуты крупные успехи: в округе разгружено с.х. машин и орудий на 3 миллиона рублей, в том числе по бедняцкому и колхозному фонду на 1 м. 700 тыс. рублей.

С особым удовлетворением конференция отмечает освобождение бедноты от платы за землеустроительные работы (около 180 тыс. рублей).

Поздравляя и приветствуя инициативу окружной партийной организации и советских органов в области экономической помощи бедноте, в области развития сельского хозяйства, кооперирования и коллективизации, конференция бедноты считает необходимым:

- 1) Добиться правильного распределения всех кредитов и средств, отпущенных государством для дела развития производственного сектора деревни, с таким расчетом, чтобы ни одна копейка не попала в руки классовых врагов.
- 2) Добиться правильного распределения всех кредитов и средств, отпущенных государством для дела развития производственного сектора деревни, с таким расчетом, чтобы ни одна копейка не попала в руки классовых врагов.

## Кулаки мешают развиваться коммуна

В апреле нынешнего года в Тальменском районе организованная коммуна «Искра». В коммуна вошли 4 середняка, 5 бедняков, 2 батрака и 1 случайный. С первых же дней коммуна велась по-бедному за работу, на деле доказав, как нужно жить и работать коллективно. В результате коммуна увеличилась до 39 хозяйств.

У коммуны налицо все условия для дальнейшего развития, но вся беда в том, что коммуна отказывается в прираще земли. Коммуна имеет только 430 гектаров, на которых землеустроительная работа не имеет смысла. Коммунары стали ходатайствовать перед Тальменским райко о отделе им земли из фонда земельных машин, прилегающего к коммунам. Сначала дело как будто и шло хорошо, — райко дал согласие, но в селе Видюновом нашлось несколько кулаков, которые решили во что бы то ни стало не допустить прираще земли коммунам. К кулакам присоединился и бывший коммунар, разбогатевший коммуной «Искра», Борбиков. Борбиков вместе с кулаками стал добиваться сбора общего собрания граждан в там при поддержке председателя сельского совета стал проводить свою линию. Борбиков кричал: — До Кулакина дойду, а «Искра» добьется, чтобы коммунам земля не давали!

## В КОСХИНСКОМ Р-НЕ ОРГАНИЗОВАЛАСЬ КОММУНА ИМЕНИ ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ АЛТАЙ»

РЕДАКЦИЯ БЕРЕТ КУЛЬТУРНОЕ ШЕФСТВО, НАД Вновь ОРГАНИЗОВАВШЕЙСЯ КОММУНОЙ

## БЕДНОТА-ОРГАНИЗАТОРЫ КОММУНЫ

ЛОСИХА (Наш кор.). Группу бедноты и середняков села Лосихи в связи с проводимой неделей коллективизации организовалась в коммуна. Вновь организованная коммуна присвоила себе название имени газеты «Красный Алтай».

## СЕМЕНО-КРАСЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ НАДО РАСПУСТИТЬ

Он высказался против организации колхоза

В решении по поводу организации коммуны говорится:

«Члены Семено-Красловского сельсовета отказываются вступить первыми в члены производственного товарищества, а также равно отказываются и от организации инициативной группы.

Председатель БОЛОСОВ. Секретарь ПРОБОПЬЕВСКИЙ. Вынести такое постановление могли только люди, враждебно настроенные в делу коллективизации сельского хозяйства.

## ПРАВИЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА — ОСНОВА ЭКОНОМИЧЕСКОГО УКРЕПЛЕНИЯ КОЛХОЗОВ

Организация труда в колхозах — это самое большое место в колхозном движении. Неумение правильно организовать труд своих членов, неправильно распределить рабочую силу особенно сказывается теперь, когда переход колхозами поставлен ряд серьезных задач. Колхозы должны в самый короткий срок закончить обход, сдать все хлебные излишки, отсортировать и приготовить к амбарному контролю чистосортный хлеб, вести усиленную заготовку грубых кормов и сенажа, ухаживать скотные дворы и строить новые, усилить забытые вспашки и так далее.

Работы очень много и все надо выполнять в самое ближайшее время. Многие колхозы с поставленными перед ними задачами не справляются. Не справляются не потому, что не хватает сил, а потому, что неправильно организован труд. В колхозах сплошь и рядом наблюдаются факты, что даже члены совета не знают своих обязанностей. А уж если в руководстве составлен партия низкого уровня, то в массе колхозников творится полная неразбериха.

Во многих колхозах дело обстоит так: много пригнобленных, сегодня поехал пахать, завтра возмучает зерно сортировать. Никто, кажется, не бездельничает, а дело не движется.

Сторять работу на самотек в коллективном хозяйстве нельзя. Колхоз, который так обобществлен, нуждается в руководстве и организации. Сначала надо привести в порядок совет. Каждый член совета должен быть прикреплен к определенной отрасли хозяйства, отвечать за поставленную работу в ней и быть хозяином своего дела. Затем уже и рабочая сила должна быть распределена по отраслям в соответствии с объемом работ. Так создаются постоянные, отраслевые группы рабочих с членом совета во главе.

Член совета в своей работе опирается на производственную ячейку данной отрасли, организованной из активных ребят, интересующихся порученной им работой. Производственная ячейка обсуждает все вопросы, касающиеся рационализации труда, техники ведения дела внутри данной отрасли работ.

Для успеха энтузиазма колхозников необходимо каждой отраслевой группе вступать в социалистическое соревнование на скорейшее выполнение задач, поставленных колхозом перед данной отраслью хозяйства.

Только при такой постановке вопроса можно будет полностью охватить все срочные важнейшие работы в хозяйстве. Колхозникам, в особенности руководящему составу, необходимо познакомиться с методом социалистического соревнования и применять его в своей работе.

В вопросе организации труда имеет большое значение оплата труда. До настоящего времени в наших колхозах не была установлена. Принципы оплаты по квалификации и сделанным работам практикуются в незначительном числе колхозов. При разговорах с колхозниками о необходимости введения сдельной оплаты труда по выработанной работе нередко можно услышать такие разговорчики:

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

«Ты больше работаешь, а мне больше платят».

# НОВЫЙ ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ГОД ОЗНАМЕНОВАТЬ МОЩНЫМ ПОДЪЕМОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Десятки корреспондентов с мест говорят о том, что социалистическое соревнование на большинстве предприятий совершенно заглохло. Договоры, заключенные весной, никем не проверяются. Рабочие многих заводов не выполнили своих обязательств

## Нужно встряхнуть фабзавкомы, ячейки, МК и ПС и заставить их встать во главе соревнующихся масс

### Социалистическое соревнование у деповиков заглохло

В газете неоднократно сообщалось о том, что социалистическое соревнование в депо ст. Барнаул проходит стихийно, «без гула и без ветрил». Производственная комиссия бездействует. Из беседы с членами этой комиссии выяснилось, что комиссия не знает, за что ей нужно встать.

Есть ли в депо соревнование? Соревнования нет, если не считать одну ударно-показательную бригаду, которая также не может похвастаться своей работой. Усталые, в которых работает эта бригада, не дают никакой надежды на то, чтобы получить производственный эффект. Ударников ежедневно бросают с паровоза на паровоз. Не успев бригада как следует разобрать машину, технический персонал перебарывает на другую. Отсюда и производственные неполадки; новая бригада затрачивает зря время на отыскивание частей разобранной машины. Характерно то, что об этом

уже не раз поднимался вопрос и на страницах газеты, и на рабочих собраниях, однако администрация крепко держится за установленный «порядок» и не желает вникать в детали. Нужно сказать, что администрация и технический персонал плохо относятся к социалистическому подвигу. Тесной связи рабочего с администрацией нет. Не было еще случая, чтобы начальник участка совместно с рабочими устроила те или иные недостатки на производстве, хотя он и бывает ежедневно в депо.

Ударники не считают нужным прийти на производственные совещания и внести свои предложения, а если и бывает один-два бригадника, то относятся к производственно-массовой работе пассивно.

В так давно рабочие-деповики поговаривали об организации показательной смены сасерей по текущему ремонту. Но оный-таки поменяла «но». Комиссия этот вопрос пропустила мимо ушей и скопала.

### Лесозавод добился больших успехов в соревновании

Социалистическое соревнование на лесозаводе в полном разгаре. Рабочие встали на себя обязанности выполнять. За один только август месяц они сэкономили «собственность» лесозавода на 6,8 проц.

Соревнование захватило всех рабочих завода, составились все без исключения бригады. Смены, соревнуясь между собой, дают положительные результаты по выработке. Если ранее какая-либо смена плеска в хвосте, то сейчас она вырывается. Так, третья смена раньше выработала 7,835 куб. метр. в рачас, сейчас же она обогнала первую и вторую и выпускает уже 9,75 куб. метров.

О том, как идет соревнование на лесозаводе в целом, говорит следующий показатель. За один месяц своего «протывания» — красновский лесозавод по производительности на очень большой процент. Против обязательств в договоре производительности сменность превышена на 28,45 проц.

Социалистическое соревнование выдвинуло лучших производственников. Вот двое из них — Роденко и Туров. Эти товарищи служат примером для всех остальных рабочих.

Администрация, как это ни странно, никак «не может» выявить передовиков по социалистическому соревнованию. По ее мнению, на заводе достойных премий не так много.

Было бы неправильно указывать только на хорошие стороны, упуская из виду и плохие, а они есть. Есть прогульты и разгильдяи. Недавно скопилось не вышло на работу лесопильщики Лисин и Павлов. Рабочие прямо поставили перед ними вопрос: — Не позволим позорить завод!

### Проверке еще не приступали

Производственная комиссия на постройке Алейского сахарозавода много говорит, но мало делает. На постройке многие рабочие объявили между собой социалистическое соревнование, а ПК палец о палец не ударила, чтобы закрепить и расширить этот подвиг. Сейчас, когда все предприятия переходят к новому соревнованию, Алейская ПК и не думает об этом. Достигший же много. Так, например, соревнуясь с артель механизмов выполнила свои обязательства на все 100 проц. и никто не получил о применении этой артели. Выделенный фонд премирования в 1000 руб. не тронут совершенно.

Председатель ПК тов. Апанас распускает примерно так: — Соревнуется, ну и пусть их соревнуются. И.

### ИТС ограничилась только планами

При составлении секция инженеров-строителей. Секция без выработки довольно обширный план, охватывающий множество вопросов, которые возмущают сейчас всех рабочих-строителей — социалистическое соревнование, удешевление строительства, новые конструкции и нормы и проч. Однако составлять планы — это одно, а выполнять их — другое. Намеченные планы не выполняются.

За это предполагалось провести 2 общих собрания и несколько заседаний секции, но техработники на эти заседания не явились.

В социалистическом соревновании, за исключением немногих, специалисты не принимают никакого участия. И. Ф.

### Переходят на беспрепятку

4 октября на общем собрании рабочих материального склада ст. Барнаул был поставлен вопрос о переходе склада на беспрепятку. Рабочие встали на борьбу с беспрепяткой и в этом вопросе серьезно, записав все шансы «за» и «против». В заключение они пришли к выводу, что переход склада на новый метод работы вполне возможен. Рабочие высказались за беспрепятку и предложили администрации осуществить переход в половине октября. Избранная комиссия должна окончательно проработать все вопросы, связанные с переходом на беспрепятку. Чудак.

Паровозы ремонтируют насех

Много уже раз говорилось на рабочих собраниях депо ст. Барнаул о никчемной спешке в ремонте. Эта спешка отражается прежде всего на качестве ремонта и на стоимости его. До сих пор это не устранено.

В депо ст. Барнаул на подстанции 28 сентября паровоз № 154 готовился к выходу из депо. На ремонт паровоза было затрачено 21 час. Но в самую последнюю минуту администрация распорядилась поспешить этот паровоз на подстанции для выезда с вокзала. Затрачено еще 48 рабочих часов. Спрашивается, что думала администрация в начале ремонта? — Потеряно лишнее затрачено время.

В этот же день мастер отдал распоряжение о том, чтобы в течение второй и третьей смены у паровоза № 22-Б1 для пережатия бабляеда. Это в то время, когда слесари уже проинспектировали правую сторону машины и закончили левую. Несомненно, убытки будут большие.

Были и такие случаи, когда паровоз выпускается из депо совершенно не отремонтированным. Например, 30 сентября паровоз № 154 под поезд без ремонта инжентора, тогда как паровоз стоял в депо только два дня. Несправедливо ли?

Такой ремонт в депо не редкость, нужно во что бы то ни стало прекратить безобразия. БО.ИТ.



## Чего это они так возмущались? Как же, в кои-то веки профработник пришел проверить, как идет соревнование

Лесозавод или металлзавод? Первые в соревнование вступили рабочие лесозавода, бросив в глаза в Алтайста. Последний долго и упорно молчал. Почему? — Дарин, оказывается, отключился еще просто. Незоответствующие металлзавода (т. Ульянов) рассуждали примерно так: — Если нам соревноваться, когда у нас и так все обстоит хорошо.

Все же вызов был принят, хотя и с большим опозданием, неадекватному, будет придется поводить итоги этого подвига. Кто будет первым, — металлзавод или лесозавод? — Обе стороны поставили себе в задачу следующие обязательства: стопроцентное кооперирование рабочих, кооперирование вторых членов семьи, полный сбор дивана и вклад не менее 400 рублей. Пока что все шансы на первенство имеют лесозавод. Рабк.

### На черную доску

Сельскохозяйственный Алейский отдел связи Брусе и Якунин заключили между собой договор на социалистическое соревнование. Они обязались добиться наибольшего распространения газет в крестьянских массах, — не менее как одну газету на три двора. Но свой договор они вскоре забыли. Вместо того, чтобы повиснуть выписку газет, вышло наоборот. Эти два друга дожидаются, когда крестьянин придет к ним с поклоном. Не следят и за сроком подписки: кончили срок и подписка кончилась.

«Соревнователи» говорят: — Мало нам платят, за что стараться-то.

Таким «соревнователям» лучшее место на черной доске. Итес.

### Командир парохода «Пролетарий» не любит критики

В порядке самокритики на одном из производственных совещаний парохода «Пролетарий» команда указала на некоторые недостатки в работе администрации. Рабочие критиковали за то, что при выгрузке и погрузке грузов, на пристанях командиры во время своей вахты, уходят с парохода покурить яды и ябца и забывают подавать светильники. Мало того, он посылает за людьми дежурного лоцмана и баглажного.

Такая самокритика не понравилась администратору. Он второпат отказался.

### Соревнование по кооперированию и сбору паевых проходит плохо

Социалистическое соревнование по кооперированию и сбору паевых в коллективах до сих пор в основном не приняло широкого размаха. Предварительные итоги соревнования говорят о том, что кооперативы еще недостаточно расшались. Первый срок (1 октября) поделения итогов соревнования уже прошел, но подана эта итоги немногие коллективы.

### В столовой ЦРК нет посуды

Коллектив столовой ЦРК заключил договор на социалистическое соревнование с быстрой столовой. Соревнование развернулось внутри цехов, кухня соревнуется с залом, работники кухни и зала заключили индивидуальные договоры на лучшее обслуживание столов. Беда в том, что в столовой нехватка посуды, а это очень отражается на работе. Администрация ЦРК надо позаботиться о посуде.

Ближний.

### Соревнование не воли, в лес не убежит

Один из лучших бригадистов колхоза по кооперативной работе — Владимир Дроздович еще несколько дней назад был вызван на соревнование колхозников ЦРК. Но этот вызов маркировался до самого последнего времени. Чита, наконец, звонок решил обещание.

Пайщик.

## Письма Рабкоров

Мастер берет вору

На 27-м километре Алтайской ветки ж. д. работает чернорабочий Г. Афанасьев. Он расквашивает вагонный материал и продает его крестьянам. Недавно тов. Саушкин поймал Афанасьева на месте преступления и решил не полагаться на слово, а предъявить обвинение. Афанасьев грозил убить тов. Саушкина, если тот доведет об этом. Выяснив, что от этого ни на тропе. Выяснив, что Афанасьев, которому, который дорожный мастер сделал внушение: — Ты больше об этом, молчок и все. — Вор же Афанасьев считается у дорожного мастера примерным рабочим.

Антисоветский агитатор

Гр. Копылов является дежурным по поезду № 25. Д. и антисоветский агитатор. Он старается везде и всюду насолить. Копылов поставил себе в обязанность развлекать общественную работу и этого он уже почти добился. 8 августа по его инициативе было собрано общее собрание. Действовал он открыто, называя всех двухзначными и пятизначными. Этот случай не единственный. Прозвучало Копылова известны всем работ.

К этому нужно добавить, что Копылов, будучи дежурным, восточнее от себя не отступает. Он старается везде и всюду насолить. Копылов поставил себе в обязанность развлекать общественную работу и этого он уже почти добился. 8 августа по его инициативе было собрано общее собрание. Действовал он открыто, называя всех двухзначными и пятизначными. Этот случай не единственный. Прозвучало Копылова известны всем работ.

Как кулак превратился в бедняка

Недавно на ст. Алейской союзом сельхозслужащих была выделена специальная комиссия по подготовке к началу учебного года. Комиссия приступила к работе. Однако нужно сказать, что уже на первых порах комиссия выявила неправильную линию.

На одном из собраний собраний произошла чистка бухгалтер Алейского общества производственной групп. Астафуров. Астафуров — сын крупного кулака и держит непрерывную связь с отцом. Собрание не высказалось ни за Астафурова, ни против. Только председатель комиссии О.И. выдвинул кандидатуру О.И. Чок — том плохого, — сказал этот адвокат, — если Астафуров и погостит с отцом.

Комиссия согласилась с этим. Мало того, она высказала свое заключение, что Астафуров, сын крестьянина-бедняка.

Этот факт говорит далеко не в пользу комиссии. Если так пойдет работа и в дальнейшем, то толку от такой комиссии будет мало.

Октябрьский.

Соревнование не воли, в лес не убежит

Один из лучших бригадистов колхоза по кооперативной работе — Владимир Дроздович еще несколько дней назад был вызван на соревнование колхозников ЦРК. Но этот вызов маркировался до самого последнего времени. Чита, наконец, звонок решил обещание.

Пайщик.

ГАЗЕТА БУДЕТ ВНИМАТЕЛЬНО следить за жизнью и работой своей подшефной коммуны, систематически освещать перед трудящимися массами ее достижения и недостатки, окружая



